

CONVOCATORIA

PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DEL ÓRGANO DE GOBIERNO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL SISTEMA ESTATAL ANTICORRUPCIÓN DE JALISCO

De conformidad con lo estipulado en el último párrafo del artículo 17 del Estatuto Orgánico de la Secretaria Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Jalisco, estando en tiempo y forma, se notifica y convoca a quienes integran al Órgano de Gobierno de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Jalisco la nueva fecha de la convocatoria por conducto de su Presidente, con fundamento en el artículo 28.2 de la Ley del Sistema Anticorrupción a la Primera Sesión Ordinaria a realizarse el jueves 01 de febrero de 2024, a las 17:00 horas, dicha sesión será de carácter híbrido, es decir, tanto de manera presencial en las instalaciones de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Jalisco (SEAJAL), ubicadas en Av. de los Arcos 767, Colonia Jardines del Bosque, en la ciudad de Guadalajara, Jalisco; como a través del canal de YouTube: https://youtube.com/live/hbrhlQeBQz4, bajo el siguiente:

Orden del Día:

- 1. Registro de asistencia y en su caso, declaratoria de quórum.
- 2. Lectura y, en su caso, aprobación del Orden del día.
- **3.** Lectura y, en su caso, aprobación y firma de las Actas de la Sesión Extraordinaria celebrada el 27 de noviembre de 2023 y Ordinaria del 11 de diciembre de 2023.
- 4. Presentación para conocimiento del Seguimiento de Acuerdos.
- **5.** Presentación y, en su caso, aprobación del Presupuesto de Egresos y Plantilla de Personal de la Secretaría Ejecutiva para el ejercicio fiscal 2024.
- **6.** Presentación y, en su caso, aprobación de la estructura orgánica y la plantilla de personal correspondientes al Estatuto Orgánico vigente, publicado el 16 de enero de 2024 en el Periódico Oficial El Estado de Jalisco.
- **7.** Propuesta y, en su caso, aprobación de los términos del contrato que se celebrará con quienes integran el Comité de Participación Social del Sistema Estatal Anticorrupción de Jalisco.
- **8.** Presentación y, en su caso, aprobación de la actualización a las Políticas y Lineamientos para la Adquisición, Enajenación, Arrendamiento de Bienes, Contratación de Servicios y Manejo de Almacenes de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Jalisco.
- **9.** Presentación y, en su caso, aprobación de la actualización del Manual para las Compras de Bienes y Servicios a través de Fondo Revolvente de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Jalisco.
- **10.** Propuesta, y en su caso, autorización al Secretario Técnico de la SESAJ para que celebre y suscriba la prórroga del contrato de arrendamiento del inmueble donde tiene su sede las oficinas de la Secretaría Ejecutiva, con vigencia del 1 de febrero del 2024 al 31 de enero del 2025.
- 11. Presentación y, en su caso, aprobación del Calendario de sesiones 2024.
- 12. Presentación para conocimiento de:
 - **12. 1** Los Estados Financieros del ejercicio fiscal 2022 de la SESAJ y el dictamen correspondiente por despacho externo.
 - 12. 2 El cierre del Ejercicio Fiscal 2023.
 - 12. 3 El Informe Anual 2023 que presenta por escrito el Titular del Órgano Interno de Control de la SESAJ.
 - 12. 4 El Informe de Actividades Octubre-diciembre 2023 de la Secretaría Ejecutiva.
- 13. Asuntos generales.
- 14. Acuerdos.
- 15. Clausura de la Sesión.

Guadalajara, Jalisco, 29 de enero de 2024

Dr. David Gómez Álvarez Presidente del Órgano de Gobierno de la Secretaría Ejecutiva Presidente del Comité de Participación Social